
25  oktober 2012, MR hoofdlocatie 20.00 – 22.00 
 
Aanwezig: Mark, Aleida, Esther, Jan (notulist), Frank, Bernadette, Alex (t/m punt 
3) en Gerry.  
Afwezig: Arjo, Leo, Cynthia 
 
1. Opening: 
Na even wachten op Arjo opent Mark de vergadering. 
 
2. Notulen vorige vergadering: 
De notulen worden goedgekeurd.  
De actie en besluitenlijst wordt los van de notulen gemaakt door Mark. 
 
3. Directiepunten: 
Verslag ronde tafelgesprekken Meerkring;   
Financieel loopt bij de Meerkring alles goed.  
In december komt er een concept begroting.  
 
Formatie, leerlingen aantal: 
Leerlingenaantal per 1 okt. is minder (413). 
Dit geeft een verlies van 2,5 dag (=0.5 fte) in de formatie en geen geld voor een 
instroomgroep. Bovendien zijn we niet vrij in de personele invulling van de 
instroomgroep. Het wordt puzzelen.  
 
Nieuwbouw: 
Er is tot nu toe één bezwaarschift ingediend. Het bezwaarschrift betreft het 
grondwater. Dit wordt zo snel mogelijk behandeld.  
De sluitingstermijn voor bezwaarschriften is nog niet gesloten. Het is te 
verwachten dat er nog bezwaarschriften gaan worden ingediend.  
5 aannemers gaan een offerte uitbrengen.  
Op 1 november is er een nieuwe bijeenkomst met buurtbewoners, gemeente en 
Vondel over de verkeerssituatie.  
 
Upgrading gebouw: 
De binnenkant van de deuren is geschilderd. 
De directie kamer gaat worden opgeknapt.  
 
Schoonmaak: 
De schoonmaak is momenteel slecht. De vloer wordt in de was gezet en de 
vloeren van de groepen 8 vertonen bobbels. Er is nu wisseling in de schoonmaak 
en sinds een paar dagen gaat het prima.  
 
MR vergoeding: 
Binnen de Meerkring is er 750 euro beschikbaar voor de MR.  
De MR dient dan wel een actie plan in te dienen.  
Jan gaat hier samen met Mark mee aan de slag.    
 
Personele zaken; 
Manon (groep 4a) is waarschijnlijk tot de Kerst afwezig. Gert Takken, vaste inval 
kracht, neemt haar taak over.  
Cindy (groep 5) heeft is afwezig door zwangerschap. Tot eind november wordt ze 
vervangen door Jolanda, hierna is de vervanging nog niet duidelijk. 



Cynthia (groep 5), lijkt langer te duren. Esther valt nu in, hopelijk is er na 
volgende week (44) een oplossing. 
 
4. Ingekomen stukken: 
Schrijven voor MR cursussen.  
Mailing over typen voor kinderen. Deze mail is in het postvakje van Reinoud 
gestopt. 
  
5. MR rekening: 
Janine is terug van vakantie. Het moet nu geregeld worden.  
 
6. GMR: 
Er wordt een plan gemaakt over hoe de GMR Meerkring en Eemvallei moeten 
gaan samenwerken.  
Jan spreekt zijn zorgen uit over de fusie en vraagt zich af (net als Arjo vorige 
vergadering) of een samenwerking niet beter is. 
Als Vondel kom je erg ver van het bestuur af te staan vooral als 1 persoon in de 
GMR 2 scholen gaat vertegenwoordigen.  
  
7. Website: 
Jan heeft overleg gehad met Jan Peek. Wat de MR niet zelf kan aanpassen wordt 
naar Jan Peek gemaild waarna hij het op de website aanpast.  
De MR leden op de website moeten worden aangepast.  
 
8. Verbouwing: 
We maken ons zorgen over de voortgang. 
Er moet een plan voor het plein komen. Gerry gaat iemand benaderen. 
De fietsen stalling situatie is nijpend. Moeten kinderen binnen een bepaalde 
cirkel lopend naar school komen? Jan vindt dit geen goed idee. We proberen 
zoveel mogelijk kinderen op de fiets te laten komen en moeten dit faciliteren.  
 
9. Rondvraag: 
Geen vragen. 


